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 פרוטוקול

 

 הצעות לסדר היום:

-שיפוץ מרכזים מסחריים מרכזיים ושכונתיים. הוגשה ע"י חברי המועצה הילה רובין 1.1

 שלם, רועי דוד וניר יעקובי

ל סדר היום הצעות לסדר, סעיף ראשון. שיפוץ מרכזים מסחריים ע י. פרץ, רה"ע:

רועי וניר. מי מרכזיים ושכונתיים. הוגשה ע"י שלושת החברים: הילה, 

 רוצה מכם להציג? הילה בבקשה.

אז ערב טוב לכולם. ההצעה לסדר בעצם דנה שאנחנו בעצם נשמח להעלות  שלם:-ה. רובין

למועצת העיר את נושא המרכזים בקרית אתא, אם זה מרכז העיר, אם זה 

מרכז שביט, בעצם הנראות שלהם. הנראות שלהם כרגע היא מאוד ישנה, 

לבן ובעצם הנראות לא נראית טוב ולכן אנחנו -כחוללא מזמינה, עשו 

 רוצים לעזור לעסקים ולחדש.

אז בעצם מה שאנחנו מציעים זה ליצור זרוע לתכנון ולחידוש ולביצוע יחד  

עם מהנדס העיר. זה משהו שהוא אפשרי פה, אני יכולה לבוא ולהגיד 

, ראינו את שבקרית ביאליק פרסמו בפייסבוק הדמיות של מרכז סביניה

זה מאוד התרשמנו, מאוד מאוד יפה. אני אשמח מאוד לראות הדמיות 

לכל פרויקט שנוכל להיות גאים בדברים שקורים מסוג זה ובכלל הדמיות 

 בקרית אתא.
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על כל פנים במקרה זה אני חושבת שחשוב לחדש ולהפוך את מרכזי העיר  

לעשות ממגוון ליפים וחדשנים יותר מבחינה חיצונית ולבחון מה ניתן 

פרויקטים שאפשר לעשות אותם יחד עם השתתפות, יחד עם עזרה של 

הרשות. בקיצור לפתוח את הראש כדי שהעיר שלנו תיראה טוב יותר. 

 נשמח להעלות את זה למועצת העיר ולחשוב יחד איך מבצעים את זה. 

א רק תודה רבה. אנחנו בנושא הזה של מרכזים מסחריים ולאו דווק י. פרץ, רה"ע:

מרכזים מסחריים בכלל, אז אני שמח שרשויות אחרות בסביבה וגם 

בערים אחרות מחוץ לסביבה לומדים מקרית אתא ולומדים היטב לא רק 

 בהיבט התכנוני אלא גם בהיבט המעשי.

אנחנו כמובן טיפלנו במרכזים המסחריים שנים רבות, אף הוצאנו הדמיות  

עלי הקנין עצמם. יש בעיה אקוטית ותוכניות וישבנו עם וועדי הסוחרים וב

משפטית שקשה מאוד להיכנס בנעליים של בעלי קנין במרכז מסחרי, זה 

טיבם של מרכזים ישנים. התכלית הנכונה ביותר זה להניח תוכנית 

שנה  100קרית אתא, מרכז בן מרכז העיר  222שמשנה, כדוגמא תוכנית כ/

הוויה של התחדשות שנה ב 25והמרכז הזה שהוא חדש וישן אנחנו כבר 

עירונית מלאה. כולם יכולים להסתכל על רח' העצמאות שהוא אחר, שונה 

לגמרי ממה שאנחנו מכירים וזה שינה את כל האופי של המרכז העסקים 

 222הראשי של העיר קרית אתא בהליך של תוכנית שנקראת תוכנית כ/

וציא וזה בא מתוך כדאיות כלכלית שכל היזמים מבינים שעדיף להם לה

את אותה גלנטריה או חנות קטנה או שתיים שיש להם על המגרש, הם 

יכולים לקבל הרבה יותר ממה שהחנות מציעה. ולכן זה הצליח להביא 

לידי ממשות, רק אינטרס כלכלי ושוויון של תהליכים יכול להביא את 

 הדבר הזה.

ו לא דומה המקרה הזה במרכז בן עמי ששמה עשינו עבודה נפלאה והצלחנ 

לשכנע חלק מהסוחרים וזה לא עלה יפה, אבל יחד עם זאת כשבא יזם 

ורצה לעשות שם מאפיה טובה אפשרנו לו להיכנס ולייצר, אז הוא הצליח 

להביא אדריכלות נכונה ויצר איזשהו תהליך ראשוני למראה איך יכול 

להיראות ואני שולח אתכם לראות את המאפיה באזור בן עמי במרכז 
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ר מאוד מאוד יפה, גם בפרטים של הבניה עצמה וגם המסחרי שזה דב

 מבחינת חזות המרכז עצמו.

אותו דבר בשביט. בשביט עשינו עבודה מופלאה, יש לנו הדמיות, אנחנו  

יכולים להראות לך את ההדמיות האלה, לא רק לך, לכל הציבור הראינו 

בפרסומים שכולם מה שנקרא מחאו כפיים, זה הרבה הרבה שנים 

וכל שנה אנחנו מנסים לנסות להביא את היזמים ואת בעלי הקנין  אחורנית

לכך שנעשה תוכנית שתוכל לעבות את האפשרות למרכז המסחרי 

ושתאפשר מה שנקרא שינוי של התהליכים. לא יהיה נכון שקרית אתא 

תיקח את החוק לידיים ותעשה את הפעולות האלה, כאשר יש לזה 

 שות. השלכות משפטיות מאוד מאוד מאוד ק

אז לכן אנחנו נלמד ממה שאנחנו עושים וכך יראו איך נעשה במרכז קרית  

אתא, כך ילמדו במרכז שביט, כך ילמדו במרכז בן עמי ובשאר המרכזים 

האחרים. וצריך לזכור, קרית אתא היא עיר ותיקה מאוד ומתוך התהליך 

נו על הזה אנחנו מבינים את העניין, אבל הפיתוח, כן? לא חיכינו, לא ישב

זרי הדפנה, הפיתוח בשביט הוא פיתוח מואץ מאוד והפיתוח בבן עמי הוא 

פיתוח מואץ מאוד, הפיתוח במרכז קרית אתא הוא פיתוח מואץ מאוד, 

 בכלל בכל העיר. 

ולכן נדע ללמוד שקרית אתא היא שונה ומתייפה מיום ליום ולכן ככל  

דברים ממשיים שהדבר הזה ייעזר אני אשמח מאוד שתעזרו לנו, תביאו 

, נוכל לתת ליד ונושיט יד לטובת הדבר  הזה. אז אני ונוכל לדון בזה שוב

 נגד. תודה רבה.  2מבקש להסיר את זה מסדר היום. מי בעד? מי נגד? 

 

 . נאמני רכוש ונאמני ניקיון מטעם הנוער. הוגשה ע"י חבר המועצה ציון אסולין2

 סעיף שני נאמני רכוש ונאמני ניקיון מטעם הנוער. ציון אסולין בבקשה.  י. פרץ, רה"ע:

אישית לבני נוער. התלמידים עוברים ונמצאת עכשיו מנהלת מחויבות  צ. אסולין:

מחלקת החינוך יש בני נוער רבים שבמסגרת בית הספר הם עוברים 

מחויבות אישית ומתנדבים למד"א ולעוד דברים אחרים, זה חלק 

 ט החינוכי. מהפרויק
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ואני רוצה להציע שאותם בני נוער תהיה להם עוד הזדמנות ללכת ולהיות  

נאמני רכוש ונאמני ניקיון. נאמני רכוש ונאמני ניקיון במסגרת המחויבות 

האישית. אף אחד לא הופך אותם להיות פקחים. אני מבקש רשות 

כסף שיסתובבו בגני הילדים ויש לנו היום אחרי שהשקעת כל כך הרבה 

בגני המשחקים, כל כך יפה ואני חושב שבני נוער יכולים לדבר גם עם 

ילדים קטנים ויכולים ללכת לסייר, לבדוק, לראות, לעשות, לשפץ ולצרף 

אותם גם לסיורים של הפיקוח העירוני שיראו איך העבודה של העיריה 

 מתבצעת. 

 להסמיך אותם אפילו, להסמיך אותם ע"י המשרד לאיכות הסביבה, 

המשרד לביטחון פנים, לתת להם את הכלים לבני הנוער ואני חושב שהם 

יעשו את זה בצורה מכבדת ומכובדת. והייתי מבקש לא להסיר את זה 

בראשות ועדת החינוך, מסדר היום, הייתי מבקש להעביר את זה לוועדה 

בראשות עטרה ברגר, לבחון את הדבר הזה וביחד עם מנהלת מחלקת 

ך יוצרים את הדבר הזה ונותנים לבני הנוער את החינוך לראות אי

האפשרות לעוד דבר אחד, חוץ ממד"א ודברים אחרים, גם את הנושא של 

נאמני רכוש ונאמני ניקיון. אשמח מאוד אם תקבל את זה ותעביר את זה 

 לוועדה. 

 גם מתנדבים לחלוקת אוכל.  דובר:

 בהחלט כן.גם מתנדבים לחלוקת אוכל. מצוין. מצוין.  צ. אסולין:

ציון תראה, אנחנו הקמנו בזמנו, אתה ותיק מחברי  טוב. תודה רבה.  י. פרץ, רה"ע:

המועצה, הקמנו בזמנו נאמני ניקיון, לא רק נוער, הקמנו נאמני ניקיון בכל 

שכונה ושכונה וצירפנו המון אזרחים לתוך התהליך הזה. ותוך כדי 

את ואחרת של כל דיירי העבודה היעילה שהייתה והניסיון של מעורבות כז

השכונה בכל שכונה ושכונה ובכלל בכל העיר, יצר מצב שחלק מנאמני 

הניקיון נכנסו לקונפליקטים מאוד מאוד קשים שאחד המשמעויות בסופו 

של דבר זה גם להגיע לנקודת האכיפה אחרי הכל ובנקודת האמת של 

האכיפה הדיירים לא יכלו לעמוד ממש בכל המשמעויות שקשורות 

 באכיפה ובהליכים משפטיים ועוד הרבה בעיות אחרות לתוך הדבר הזה.
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דבר מבורך, אנחנו מאמצים אותו, אנחנו רוצים אותו. הנאמני ניקיון זה  

אני חושב שהוא נכון אם יהיה אפשר לצרף נוער בנוסף לכל פעילות הנוער 

שנעשית גם בקרית אתא, על כל הרבדים, חלוקת אוכל וניסיונות להיכנס 

עזרה הדדית במועדוני הקשישים ועוד הרבה דברים אחרים שהנוער ל

 עושה, הוא עושה עבודה נפלאה. 

וגם ימי ניקיון וגם נושא של לימודים באיכות הסביבה ולימוד הישוב שלי  

ועוד הרבה דברים אחרים שנעשים במסגרת כל הפעילויות האחרות. אני 

מע משהו שלא זה, אבל כדי שלא יישלא רוצה להוריד את זה מסדר היום 

אני ארצה שהועדה, ועדת החינוך תשמע את ההצעה, תרד לדברים יותר 

 מפורטים. 

אם יש מקום לערב את הגורמים שכבר פעילים, שכבר עושים אז ניתן להם  

את ההמלצות לעשות את זה, אבל רק ניתן לזה איזשהו ביטוי כרגע של 

זה שם.  ניקח את הנושא איזשהו משהו מיוחד שאנחנו הולכים לעשות את 

ונפתח עליו דיון בוועדה לחינוך, אנחנו נמליץ בפני היו"ר שתזמן דיון כזה 

 ושכולם נהיה שותפים לו. בסדר? 

 מקובל. צ. אסולין:

 אז מסכימים כולם? בעד כולם? אז פה אחד. תודה רבה.  י. פרץ, רה"ע:

 

 תב"רים –אישור החלטות ועדת כספים  . 2

פתיחת תב"ר ישראל דיגיטלית, אישור החלטת ועדת כספים תב"רים.  י. פרץ, רה"ע:

 ₪. מיליון  1,3משרד ראש הממשלה 

 3,180בהפחתה של ₪ מיליון  17עדכון מקורות מימון תב"ר מקווה מסך  

 תרומה שהתקבלה לטובת בניית המקווה.₪ מיליון 

 2 2000פתיחת תב"ר ריהוט וציוד בבתי ספר עפ"י הפירוט: מפעל הפיס  

 ₪. מיליון 

אלף  675מיליון והפחתה והגדלה של  3,3 2021הגדלת תב"ר עבודות קיץ  

 משרד החינוך. ₪ אלף  125מקרנות הרשות, ₪ 

 לאגודה למלחמה בסרטן. 3,000אישור תרומה שנתית על סך  
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 מישהו מבקש להתייחס? כן, בבקשה.  

מה המשמעויות שלו, למה מוציאים את כל הכסף.  בעצם כל תב"ר ותב"ר שלם:-ה. רובין

 הסבר קצת שנדע. ואם יש הדמיה, מה טוב. 

טוב. אנחנו הסברנו ואנחנו מסבירים. משרד ראש הממשלה זה הנושאים  י. פרץ, רה"ע:

הדיגיטליים שקשורים לאינפורמציה של הרשות ובכלל להנגיש את זה 

היה נגיש יותר לציבור, שכל הנושא ההנדסה י JISלציבור. המשמעות זה 

דף מידע ועוד הרבה דברים אחרים. הנושא של רשת האינטרנט, האתר 

עצמו של העיריה כדי לשדרג אותו ולהנגיש אותו ככל שיותר לטובת 

וזה מבורך וטוב. ₪ מיליון  1,3הציבור, וזה כל הפעולות בגדול בהיקף של 

מיליון אי אפשר  1,3-איך? בין היתר משתדלים, אנחנו לא יכולים הכל, ב

לעשות, זה טיפה בים, אבל אנחנו משקיעים המון כסף בנושא הדיגיטלי, 

אבל זאת רק השתתפות של משרד ראש הממשלה, זה לא בא לפתור עכשיו 

את כל הבעיות הדיגיטליות וכל רעיון שאנחנו רוצים לעשות אותו וליישם 

ת מחשוב, אותו זה יהיה אפשרי. מדובר בהשקעות מטורפות של כסף ברמ

 בפס רחב ועוד הרבה דברים אחרים. 

המשמעות של מצלמות נניח בגנים הציבוריים, מצלמות שאנחנו רוצים  

לשים במוסדות חינוך, בהיקף של מוסדות החינוך, מצלמות שאנחנו 

רוצים להנגיש את החינוך בשיעורים פרונטליים דרך האתר. יש עוד הרבה 

אותם. הדברים האלה הם הוצאות הרבה רעיונות שאנחנו רוצים לעשות 

כספיות, זה לא רק הכוח אדם, זה הוצאות כספיות. לא, הכסף הזה הוא 

נטו מה שנקרא לחומרה ולתוכנה עצמה. זה מה שנדרש. טוב, זה העניין 

 הזה. 

לגבי עדכון מקורות מימון מקווה מרכז, אנחנו בונים מקווה שאישרנו  

ן מקווה טהרה, כך שכל בת מיליו 17אותו פה במועצת העיר בסך של 

ישראל תוכל להשתמש במקוה הטהרה הזה שמנגיש באמת את המקום 

הזה כמקום מכבד לנשים כמו שצריך. הוא באמת ברמה גבוהה כיאה 

באמת שנדרש למקווה בתקופה המודרנית שלנו היום. זה מקווה נשים 

 בלבד. ומדובר על השתתפות שבה הקהילה הרבנית והדתית שמלווה אותנו
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האדמו"ר הרב לנדברגר רואה בבניין הזה משהו שהוא לא יכול להיות 

מבלי שהציבור שותף לו. זה משהו שהוא מובנה גם הלכתית, גם דתית עם 

כל המשמעויות שאני הציבור חייב להיות שותף במבנה כזה מיוחד, ולכן 

הרב לנדברגר עשה מסע התרמות מאוד מאוד גדול והצליח להביא לכאן 

יון, ואיך אומרים? ידו לא תקצר, הוא יביא עוד לטובת הדבר מיל 3,180

 תודה רבה.הזה ואנחנו בהליך מאוד מואץ של המקווה. 

תב"ר ריהוט וציוד בבתי הספר, המשמעות זה ציוד מחשבים ועוד  6פתיחת 

₪, מיליון  2אחרים שאנחנו נותנים לכל בתי הספר בסך הרבה דברים 

ה כל מיני שדרוג של מעבדות בתיכונים בעיקר זה כיתות מחשב, בעיקר וז

 ₪. מיליון  2שאנחנו כל הזמן זה, זה בסך 

עבודות קיץ. כמובן בעבודות הקיץ אנחנו, בכל קיץ כשאנחנו  הגדלת תב"ר 

מסיימים את שנת הלימודים מיוני אנחנו מתחילים לעשות עבודות קיץ 

בהיקפים יחסית, משרד החינוך לצערנו לא משתתף בהיקף גדול כמו 

אבל קרית ₪, אלף  400-בעבר השתתף ב₪. אלף  125שאתם רואים, זה רק 

לשיפוצים של כל  ₪מיליון  4-ל ₪מיליון  3ן אתא מוציאה כל שנה בי

המוסדות, שיפוצים שוטפים בין היתר וגם מה שנקרא העבודות הכבדות 

שאנחנו עושים משירותים ועד לכיתות אקוסטיות ועד להחלפת ריצוף 

ודלתות ועוד הרבה דברים אחרים וצבע ומה לא. זה העבודות, איזה? לא, 

 לא קשור, זה פיתוח. 

לאגודה למלחמה בסרטן. זהו. זה ₪  3,000ה שנתית על סך אישור תרומ 

 הפירוט. מי בעד? פה אחד. אני מודה לכם.

 

 . אישור הצטרפות העיריה לשירות האינטרנט של בנק הדואר3

בנק הדואר אישור הצטרפות העיריה לשירות האינטרנט של בנק הדואר.  י. פרץ, רה"ע:

נט ולעשות פעולות דרך כדי לפתוח לנו את האפשרות להיכנס לאינטר

האינטרנט מצריך אישור מועצה ולכן אנחנו מביאים את זה למועצה. מי 

 בעד? פה אחד. תודה רבה.
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 נאום מהמקום

 יש פה בקשות לנאום מהמקום, ציון והילה. בבקשה ציון. י. פרץ, רה"ע:

רציתי היום לדבר על רחוב שטיינברג אבל אני החלטתי שאני אדבר דווקא  צ. אסולין:

על המתנ"ס ועל איציק אדרי באופן אישי כי זה צרם לי שיותר מדי דיברו 

 על זה, גם נכתב. 

שנים אני פועל למען הציבור בקרית  40-והייתי רוצה להגיד ככה, למעלה מ 

בורי. את דרכי אתא, הן בתחום החינוכי והן בתחום החברתי והצי

 80-החברתית התחלתי במרכז לימודים בחברה וקהילה בשנות ה

 המוקדמות, לימים זה הפך למתנ"ס קרית אתא. 

המנהלים שעבדתי איתם זה היה מורדי גביזון ועמוס מנרטה. את איציק  

שנה. איציק התגלה כאחד המנהלים  30-אדרי הכרתי, אני מכיר למעלה מ

ת המתנ"סים. איציק עושה את עבודתו המובילים והמוערכים בחבר

בנאמנות ובמסירות למען ציבור התושבים בקרית אתא. איציק הצליח 

להביא את המתנ"ס להישגים רבים בכל התחומים ועל כך הוא ראוי 

 להערכה רבה. 

ראש העיר הסביר בישיבה הקודמת שהוא רואה בניסיונו הרב שאיציק  

יישאר במערכת. כמו כן אמר ראש העיר שבמקביל מחפשים אדם טוב 

שיכנס לנעליו של איציק כנבחר ציבור וכמי שמכיר במערכת בלתי 

 פורמלית ולאחר שנת קורונה, 

 ציון, הנושא מובן. י. פרץ, רה"ע:

יק ימשיך לכהן ולהוביל. אני אסיים ככה ואני אגיד, קשה ראוי שאיצ צ. אסולין:

דווקא אני רוצה להגיד ולכן בניגוד מוחלט למה שנאמר פה ע"י סיעת הילה 

 שלם,

 ציון, ציון,  י. פרץ, רה"ע:

 אני רק רוצה לסיים. אני שולל לחלוטין את הנאמר, צ. אסולין:

 תודה. אתה מעלה, י. פרץ, רה"ע:

 "ס. לצערי זה מראה על חוסר הבנה בסיסית,על מנהל המתנ צ. אסולין:

 תודה. י. פרץ, רה"ע:
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 בלתי פורמלי. צ. אסולין:

 רבה. זהו, ציון, תודה י. פרץ, רה"ע:

 אני מבקש בשמי לאחל לאיציק, תן לי לדבר שניה אחת. צ. אסולין:

 ציון, סיימנו. י. פרץ, רה"ע:

 אני חושב שהוא ראוי ואני חושב, צ. אסולין:

תודה רבה. אני אשיב לך. ציון, אני אשיב, בבקשה ממך. זה לא שייך, ציון  רה"ע:י. פרץ, 

די, בבקשה, אתה מפריע. זהו. ציון, הנה, בפעם הבאה אתה תבקש וכל מי 

שיחרוג בזמנים, הנה אני אומר את זה, אני אומר בפעם הבאה אתם 

תבקשו אתם לא תקבלו. אני נותן לכם את ההזדמנות להגיד איזושהי 

ירה, יש זמן והזמן הזה לא צריך לחרוג מדקה. אתה ביקשת שתי דקות אמ

בגלל שיש לך חברת סיעה נוספת וזה בסדר, אבל לא לחרוג. ואנחנו צריכים 

לשמור על הכללים ולכבד את זה. האוירה היא מצוינת, אני לא רוצה 

שתפתח גם באווירה לא טובה, אז לכן התבקשת על ידי, אז למה לעשות 

מה לחרוג, שמחר, מחרתיים תנסה לעשות אוירה לא טובה את זה ול

ואנחנו נהיה שמה. לא רוצה להיות שם, בוא נהיה על הקווים, יהיה הכי 

 נכון. הילה בבקשה, ואחר כך אני אשיב לכם. בבקשה.

אנחנו נסכים שלא נסכים. טוב. אז אני רוצה לדבר בעצם על הפינוי של  שלם:-ה. רובין

רג. אני קודם כל רוצה להגיד כל הכבוד למחלקת הדיירים ברח' שטיינב

הרווחה על הפינוי האצילי והמקצועי והרגיש. אני הייתי שמה והתרגשתי 

 לראות איך התייחסו לדיירים, אז באמת שאפו.

ומה שאני יכולה לבוא ולהגיד אני דואגת להם, אני דואגת להם ואני בקשר  

ר צמוד ויש כאלה שלא איתם ואני יודעת שיש כאלה שקיבלו ליווי יות

יודעים את הזכויות שלהם. בעיריית חולון כשבעצם היה את הפינוי פורסם 

 3,900-שקל חודשיים אנשים שהם בשכירות ו 3,900בריש גלי שמקבלים 

 שקל סיוע בשכר דירה למי שבעל בית. 

שקל  4,000-בקרית אתא התושבים לא יודעים מה הם יכולים לקבל, חוץ מ 

של הציוד. אני קוראת כאן לראש העיר לבוא ולהגדיר  וכמובן הובלה

ובצורה ברורה כדי שגם הדוברות תוכל לפרסם איך קרית אתא מסייעת 
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מעבר לעזרה בשכר דירה שמשרד השיכון נותן, מה אנחנו לאותם תושבים. 

כעירייה עוזרים להם. אני בטוחה שיש דברים כאלה, אני פשוט רוצה שזה 

ברורה ושיהיו בקשר עם כולם, לא רק עם מי שפנה, יהיה בריש גלי, בצורה 

גם עם מי שלא פנה, לחפש אותו, לבדוק איתו, לעזור לו, להגיד לו את 

הזכויות שלו. אני בטוחה שאפשר לעשות את זה. אני רוצה שתחדדו לי 

 שאתם עושים את זה כדי שאני אוכל לישון טוב בלילה. תודה. 

יך, לצערי שאני מדבר בצורה הזו כי יש גם גבול עד תאמיני לי שגם בלעד י. פרץ, רה"ע:

כמה אנחנו יכולים לטשטש את העובדות האמיתיות שנעשות בשטח ושאת 

 מודעת להן ויודעת אותן,

 ,אם הייתי מודעת שלם:-ה. רובין

 סליחה, סליחה, אנחנו לא מתווכחים. אמרת את שלך, י. פרץ, רה"ע:

 הייתי אומרת,אם הייתי מודעת אני לא  שלם:-ה. רובין

 עכשיו רק אני מדבר. לא הפרעתי לך, י. פרץ, רה"ע:

 אתה יודע טוב מאוד שאני בן אדם מאוד מאוד ישר, שלם:-ה. רובין

 ממש. אבל רק רגע,  י. פרץ, רה"ע:

אתה יכול לכבות את המיקרופון, אני עדיין  ואני דואגת להם. זה הכל. שלם:-ה. רובין

 אמשיך לדבר.

ה אחוז. את מפריעה עכשיו. לא נתתי לך את הרשות לדבר עכשיו. מא י. פרץ, רה"ע:

 סיימת. שמעתי. הילה, כשתפסיקי,

 אני דואגת להם, שלם:-ה. רובין

 את רוצה להמשיך? אנחנו מסיימים. י. פרץ, רה"ע:

 ואם הייתי יודעת לא הייתי עושה מניפולציות,אז אל תזלזל, תכבד.  שלם:-ה. רובין

 עכשיו מפריעה.את  י. פרץ, רה"ע:

 כמו שאתה עושה מניפולציות.  שלם:-ה. רובין

 את מפריעה ואני אמשיך,  י. פרץ, רה"ע:

  גם אתה מפריע. שלם:-ה. רובין

ואני אמשיך עם ההתנהגות שלך. אז תקשיבו, לצערנו יש פה אנשים  י. פרץ, רה"ע:

שמנסים לזלזל בקרית אתא כי לא מבינים את היכולת האמיתית של העיר 
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 רית אתא.ק

 דבר דוגרי. דבר דוגרי. שלם:-ה. רובין

 בין היתר, עם כל הכבוד, את כרגע, י. פרץ, רה"ע:

 )מדברים ביחד(

 אז תקשיבי למספרים.  י. פרץ, רה"ע:

 תפסיק לעשות פוליטיקה לתושבים. שלם:-ה. רובין

 הנה עוד פרובוקציה תנסי. י. פרץ, רה"ע:

 שום פרובוקציה.  שלם:-ה. רובין

טוב, אז יאללה אז תרגיעי, כרגע את לא מכבדת. את שמה לב שאת לא  ץ, רה"ע:י. פר

 מכבדת? את לא רוצה לשמוע ואנחנו לא נאפשר לך, 

 )מדברים ביחד(

 ציון, בבקשה ממך אל תפריע. י. פרץ, רה"ע:

 אבל אני הייתי שם, צ. אסולין:

אל תפריע לי. אל תפריע לי. בבקשה אל תפריע לי. יש דוגמא אחת מאוד  י. פרץ, רה"ע:

יפה של דיירים שהתפנו וכבר חיים בבתים שם, בית חדש, יפה לתפארת 

מדינת ישראל ואפשר להגיד את זה, לא רק זה, שיבחת את לשכת הרווחה 

שטיפלה ברגישות רבה בכל הדיירים ואת מנסה לומר חלק שלא יודעים 

כן יודעים. טיפלנו בכולם, בלי יוצא מן הכלל טיפלנו בכולם  וחלק שאולי

 ונגענו בכל בית ובית ודאגנו, 

 )מדברים ביחד(

נו באמת, אנחנו צריכים אותך שתגידי לנו את זה. אז אני אומר לך שיש  י. פרץ, רה"ע:

, זה את זה ולכן ככל שתגידי, הדברים האלה שקופים לציבור ולא רק לך

ע כי את רוצה להראות דברים אחרים ולנסות לקמט שאת לא רוצה לשמו

את המציאות האמיתית למשהו אחר, את זה לא נאפשר לך. עכשיו הדבר 

האחר שחשוב מאוד שכולנו נבין, מדובר בבניין מסוכן לדיירים. פינינו את 

שנים ביקשנו מבית  10הדיירים בצו בית משפט ולא משהו אחר. אנחנו 

אלה שנמצאים במצב מאוד מאוד מסוכן. המשפט לפנות את הדיירים ה

לאחרונה התרחש דבר בתוך הבניינים האלה, הבאנו את זה לידיעת בית 
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 שהזדעזע מהתמונה ואף הורה במיידית לפנות את הדיירים.המשפט 

לכל משפחה על מנת שיוכלו לקבל ₪  4,000גילינו חמלה מלאה, פרסמנו  

איך. אפשרנו להם לשמור סיוע ראשוני לאכסניה כזו או אחרת, לא חשוב 

על התכולה של הבתים שלהם, גידרנו את הבתים האלה. דיברנו עם כל 

משפחה ומשפחה, הפיקוח וכמובן מחלקת הרווחה וכל העיריה בלי יוצא 

מן הכלל טיפלה בכל הדיירים, בדייר, דייר, דייר והיום ברוך השם אנחנו 

ילות אחרת של הצלחנו במעט זמן להכניס את כל הדיירים לבתים ולפע

 אכסניה כזאת או אחרת.

ובסופו של דבר אנחנו היום נמצאים בדין ודברים עם משרד השיכון  

וכמובן עם משרד המשפטים על מנת להביא פתרון סופי וכולל כפי שהיה 

במגרש הראשון של הדיירים ואני מאמין שבטווח קצר מאוד הדיירים 

 האלה ישוכנו בבית חדש.

את הדוגמא של עיריית קרית אתא מלפני עשר שנים  אנחנו רוצים שתיקחי 

שאנחנו מטפלים ברח' שטיינברג, תלמדי את זה היטב, תביני מה עשינו 

ואיזה פעולות יפות עשינו ובשקט ובלי לפגוע בדיירים, ובלי לפגוע בעיר 

קרית אתא, ובלי לפגוע ולהשמיץ את העיר קרית אתא כי כל מה שאנחנו 

, יש בה 100משום עיר אחרת, קרית אתא היא בת עושים אנחנו לא שונים 

, אז עם כל הכבוד 80יחידות דיור ותיקות מתחת לגיל שנת  7,000-קרוב ל

 לך אל תלמדי אותנו לעשות עבודה. הישיבה נעולה.

 

 סוף הישיבה

 


